
平成30年度　学校教育自己診断（保護者用集計）
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１～24

１．よく当てはまる

２．やや当てはまる

３．あまり、当てはまらない

４．まったく当てはまらない

５．わからない

肯定的な回答の割合 80％

前年の回答の比較 ＋２％

29%

51%

16%

2%

2%

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしてい

る

1

2

3

4

5

30%

56%

7%

1%
6%

先生は、子どもの意見や考えを大切にし

てくれる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 86％

前年の回答の比較 ＋10％

22%

54%

13%

3%

8%

学校は、落ち着いた学びあえる雰囲気

の中で、学習に取り組んでいる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 76％



4

5

6

19%

52%

13%

2%

14%

学校は、理解が深まるような授業づくりに

努力している

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 71％

17%

52%

11%

1%

19%

学校は、ＩＣＴ機器（実物投影機・大型ＴＶ・プロ

ジェクタ・コンピュータ等）を使った工夫した授

業を行っている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 69％

22%

42%

23%

5%

8%

子どもが、授業でわからないことについて、

友達や先生に質問しやすいと言っている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 66％



7

8

9

23%

42%

19%

3%

13%

子どもは、習熟度別指導やＴＴ指導（先生が２人

以上）など、少人数指導は、わかりやすいと言っ

ている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 65％

前年の回答の比較 ＋４％

37%

43%

12%
2%

6%

先生は、子どもの学習や係活動、行事で努力し

たことを認めたりほめたりしてくれる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 79％

29%

41%

15%

4%

11%

先生は、子どもの悩みや相談に親身になって

対応してくれる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 70％

前年の回答の比較 ＋２％



10

11

12

31%

45%

8%

2%

14%

先生は、いじめや暴力のない学校づくりに取り

組んでいる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 76％

前年の回答の比較 ＋４％

32%

48%

8%

1%
11%

先生は、子どもの間違った行動や良くない生活

態度に対して毅然とした指導をしてくれる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 80％

前年の回答の比較 ＋２％

28%

38%

12%

1%

21%

先生は、子どもに対してカウンセリングマインド

（受容や共感や傾聴の姿勢）をもって、生徒指導

に当たっている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 66％

前年の回答の比較 ＋11％



13

14

※今年度からの質問

15

28%

43%

9%

1%

19%

学校は、道徳の時間などで、人の生き方を考えさ

せ豊かな心を持った子どもを育てようとしている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 71％

前年の回答の比較 ＋４％

肯定的な回答の割合 72％

前年の回答の比較 ･･･％30%

42%

16%

0%
12%

学校は、子どもの将来について考える機会を設けて

いる

1

2

3

4

5

28%

40%

22%

4%

6%

子どもの事について、先生に、気軽に相談できる雰

囲気がある

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 68％

前年の回答の比較 ＋１％



16

17

18

33%

51%

8%

1%
7%

学校は、集団生活や社会生活のルールを守る態度や

規範意識を育てようとしている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 84％

前年の回答の比較 ＋４％

31%

46%

9%

0%

14%

学校は、子どもに人の命の重みや人権を尊重する

意識を育てようとしている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 77％

前年の回答の比較 ±０％

40%

49%

8% 1%

2%

学校は、授業参観や保護者集会・懇談会などの機

会をよく設けている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 89％

前年の回答の比較 ＋１％



19

20

※今年度からの質問

21

27%

51%

18%
1%

3%

通知表は、子どもの学習の到達度が、わかりやすく

見やすい

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 78％

21%

40%

20%

1%

18%

学校は、子どもの資質・能力の育成によく取り組

んでいる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 61％

前年の回答の比較 ･･･％

26%

49%

11%

0%

14%

学校は、地域の人たちへ「開かれた学校づくり」に努

めている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 75％

前年の回答の比較 ＋２％



22

23

24

31%

48%

14%

0%

7%

学校は、学校の様子や子どもの活動を情報発信して

いる

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 79％

54%39%

6%
0%

1%

学校は、台風等の対応について、子どもや保護者に

適切に知らせている

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 93％

前年の回答の比較 ＋１％

42%

42%

6%

2%

8%

学校徴収金や修学旅行・校外学習などにかかる諸

費用は、適切である

1

2

3

4

5

肯定的な回答の割合 84％

前年の回答の比較 ＋11％


